

**Информация об участии и реализации программы
«Развитие образования Шимановского района» и иных целевых программ
за 2019 год**

Муниципальная программа «Развитие образования Шимановского района» утверждена постановлением главы района от 13.10.2014 года. № 629. Основная цель муниципальной программы - обеспечение доступности качественного образования, соответствующего инновационному развитию экономики, современным требованиям общества, каждого гражданина, а также процессов интеграции в мировое сообщество.

На 2019 год запланирована сумма 197839 тыс. рублей, в местном бюджете – 102437,9 тыс. рублей, в областном – 90886,4 тыс. рублей, в федеральном – 4514,7 тыс. рублей. Фактически выполнено: 190751,7 тыс. рублей: местный бюджет – 95354,1 тыс. рублей, областной – 90882,9 тыс. рублей, федеральный – 4514,7 тыс. рублей.

Подпрограмма 1 «Педагогические кадры» направлена на формирование гибкой, подотчетной обществу системы непрерывного профессионального образования, развивающей человеческий потенциал, обеспечивающей текущие и перспективные потребности социально-экономического развития района. Запланирована сумма – 270,2 тыс. рублей в местном бюджете, выполнено в полном объеме.

Мероприятие 1.1 «Обеспечение повышения профессиональных компетенций педагогов. Привлечение молодых специалистов для работы в образовательных учреждениях района».

В 2019 году в образовательные организации района (МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», МОБУ «Мухинская СОШ») поступило 2 молодых специалиста (2017 г. – 0, 2018 г. - 0), что составляет 2 % от общего числа педагогов образовательных организаций. Произведены доплаты к заработной плате молодым специалистам, осуществлялась оплата за аренду жилья. Реализация мероприятия способствовала закреплению молодых кадров в школах района.

Подпрограмма 2 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» направлена на развитие инфраструктуры и организационно-экономических механизмов, обеспечивающих доступность услуг дошкольного, общего и дополнительного образования детей, современное качество учебных результатов и социализацию личности ребенка. Запланировано – 181225,8 тыс. рублей, в том числе: областной бюджет – 90449,0 тыс. рублей, местный бюджет – 86262,1 тыс. рублей, федеральный – 4514,7 тыс. рублей. Использовано – 174662,4 тыс. рублей, областной бюджет – 90445,5 тыс. рублей, местный бюджет – 79702,2 тыс. рублей, федеральный – 4514,7 тыс. рублей.

Основное мероприятие 2.1 «Обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений» направлено на удовлетворение потребности семей в различных формах организации дошкольного образования, обеспечение доступности дошкольного образования, увеличение охвата жителей района услугами дошкольного образования. Запланировано – 11237,3 тыс. рублей из муниципального бюджета. Использовано – 10425,0 тыс. рублей.

На территории Шимановского района программу дошкольного образования реализуют 1 муниципальная дошкольная образовательная организация, 5 филиалов общеобразовательных организаций и 2 школы, которые имеют лицензию на право реализации программ дошкольного образования, с общим количеством мест 225. Доля детей в возрасте от 1 до 7 лет, проживающих в селах и получающих дошкольную образовательную услугу, составляет 65,2 %. Показатель посещаемости дошкольных образовательных организаций в районе - 75 %.

В период подготовки к новому учебному году проведены косметические ремонты в детских садах. Выплачена заработная плата младшему обслуживающему и техническому персоналу детских садов – 6947,8 тыс. рублей, произведены платежи за коммунальные услуги в сумме – 838,3 тыс. рублей, за услуги связи – 107,2 тыс. рублей, продукты питания – 141,2 тыс. рублей. Проведены работы по дератизации помещений и акарицидной обработке территорий.

На обеспечение пожарной безопасности в образовательных организациях израсходовано 436,8 тыс. рублей, в том числе на: приобретение первичных средств пожаротушения – 28,5 тыс. руб., техническое обслуживание и планово-предупредительный ремонт систем противопожарной защиты зданий и сооружений, систем оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией – 282,3 тыс. руб., передачу данных объектовой пожарной сигнализации и единую дежурно-диспетчерскую службу-01 – 90,0 тыс. руб., проведение испытания наружной пожарной лестницы – 20,4 тыс. руб., проверку состояния и условий эксплуатации огнезащитных покрытий – 15,6 тыс. рублей.

Благодаря реализации данного мероприятия в районе созданы безопасные условия для предоставления населению качественных услуг дошкольного образования.

Основное мероприятие 2.2 «Обеспечение деятельности школ-детских садов, школ начальных, неполных средних и средних» направлено на повышение качества общего школьного образования. В рамках мероприятия запланированы расходы – 69440,3 тыс. рублей из местного бюджета. Использовано 64087,5 тыс. рублей.

К новому учебному году во всех общеобразовательных организациях Шимановского района проведен текущий ремонт помещений. В 2019 году на ремонт было выделено 8048,0 тысяч рублей, в том числе из областного бюджета – 3719,9 тыс. рублей, местного бюджета - 4328,1 тыс. рублей.

Произведен ремонт конька кровли в филиале МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» на сумму 94,0 тыс. рублей, замена пола в 2 кабинетах на сумму 383,8 тыс. рублей. В МБОУ «Петрушинская СОШ» сделан ремонт входа в подвальное помещение на сумму 83,2 тыс. рублей. Большой объем работы осуществлен в период подготовки к новому учебному году по МБОУ «Мухинская СОШ» на общую сумму 1817,0 тыс. рублей. Произведена замена окон на 2 этаже здания школы. За счет экономии средств дополнительно установлены 13 дверей, осуществлен ремонт отмостки здания, ремонт пола в кабинете начальных классов.

В период подготовки к летней оздоровительной кампании проведена акарицидная обработка пришкольных территорий.

Произведена оплата коммунальных услуг на сумму – 25175,4 тыс. рублей. Приобретено ГСМ для осуществления подвоза обучающихся (102 человека) на сумму – 2565,3 тыс. рублей. Общеобразовательные организации обеспечены автобусами, соответствующими требованиям ГОСТа. Водители школьных автобусов прошли обучение по ПДД.

В целях соблюдения противопожарной безопасности приобретены огнетушители в МБОУ «Саскалинская СОШ», МОБУ «Мухинская СОШ» на сумму 38,6 тыс. рублей, проведена проверка состояния и условий эксплуатации огнезащитных покрытий – 43,2 тыс. рублей.

Для образовательных организаций района закуплены контейнеры для твердых бытовых отходов; электроплита и насосная станция в МБОУ «Чагоянская СОШ», теплосчетчик в МБОУ «Петрушинская СОШ».

Выплачена заработная плата обслуживающему и техническому персоналу школ на сумму 24954,4 тыс. рублей. Средняя заработная плата непедагогического персонала составила 31949,4 рубля.

Средства направлены также на удешевление питания школьников (6.70 руб. на каждого ребенка). Охват обучающихся питанием составляет 100%. Горячее питание получают 586 детей, что составляет 99 %.

Реализация мероприятия обеспечила стабильное функционирование общеобразовательных организаций района и комплексную безопасность образовательного процесса.

Основное мероприятие 2.3 «Приобретение запасных частей». Запланирована сумма – 590,0 тыс. рублей в муниципальном бюджете. Использованы средства в полном объеме.

Для осуществления текущего ремонта автобусов, осуществляющих подвоз детей, приобретены запасные части.

Основное мероприятие 2.4 «Приобретение хозяйственных товаров» предполагает осуществление мер по улучшению материально-технической базы образовательных организаций. Запланировано – 378,5 тыс. рублей из местного бюджета, освоено – 378,5 тыс. рублей.

В целях подготовки образовательных организаций района к новому учебному году выделены денежные средства в сумме 378,5 тыс. рублей на приобретение краски, извести и других материалов для проведения косметических ремонтов школ и детских садов.

Основное мероприятие 2.5 «Обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми» направлено на удовлетворение потребностей школьников по оказанию качественных услуг дополнительного образования, отвечающих изменяющимся потребностям населения. Запланировано – 2759,6 тыс. рублей из местного бюджета, израсходовано – 2704,7 тыс. рублей.

Система дополнительного образования детей Шимановского района реализуется на базе 7 общеобразовательных организаций, 1 филиале, 7 дошкольных учреждений и представлена работой 71 (2017-69, 2018 - 65) детским объединением, реализующим дополнительные общеразвивающие программы по 9 направлениям. Охват детей в общеобразовательных организациях дополнительными общеразвивающими программами остается на прежнем уровне – 92 %. Охват детей в дошкольных организациях составил 60 % (98 чел.).

В 2019 году проведены научно-практические конференции, различные мероприятия, творческие конкурсы, спортивные соревнования.

Традиционно в октябре 2019 г. прошла районная научно-практическая конференция школьников, в которой приняли участие 18 обучающихся. 11 стали победителями и призерами. 2 обучающихся выступили с докладами на областной научно-практической конференции. Организован районный слет участников «Российского детского движения», в котором приняли участие 30 человек. Все школьники были награждены билетами в кинотеатр «Спутник». Активные участники «РДШ» МБОУ «Петрушинская СОШ» приняли участие в областном слете. Проведены 2 заочных конкурса «Спасем и сохраним природу», «Вторая жизнь отходов». Победителям и призерам вручены грамоты и ценные призы. В рамках профилактики дорожно-транспортных происшествий проведена акция «Мы засветились, а вы?» с участием сотрудников ГИБДД. 30 человек из 6 школ приняли участие в мероприятии. Наиболее активные из них получили грамоты. Значимым мероприятием стал фестиваль «Радуга талантов». 206 участников порадовали своим талантом зрителей и жюри конкурса. 40 призовых мест получили ребята в 6 номинациях. Все награждены грамотами и ценными подарками. В муниципальном этапе конкурса «Живая классика» приняли участие 28 обучающихся. 1 место заняла Пурик Анастасия (МБОУ «Петрушинская СОШ»), 2 – Волкова Алина из МБОУ «Новогеоргиевская СОШ», Черепанова Кристина МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», 3 место у Батуевой Юлии (МБОУ «Нововоскресеновская СОШ») и Паздниковой Анастасии (МБОУ «Чагоянская СОШ»). Все ребята награждены грамотами и ценными подарками. Пурик Анастасия (МБОУ «Петрушинская СОШ») представила район на областном конкурсе и заняла 8 место. Ребята военно-патриотического клуба «Граница» МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» приняли участие в областном слете детско-юношеского военно-патриотического движения «Призывники Амура», где заняли 1 общекомандное место. В 8 военно-спортивных сборах «Гагаринские сборы 2019» команда заняла 3 место. Научно-исследовательская работа Сильченко Артема, обучающегося МБОУ «Нововоскресеновская СОШ», была представлена на региональной научно-практической конференции школьников «Большие вызовы». Произведена оплата проезда и проживания в гостинице. Танцевальный коллектив «Радость» принял участие в областном конкурсе «Область танца» и получил сертификаты. За победу в экологическом конкурсе команда МБОУ «Петрушинская СОШ» приняла участие в областном мероприятии «Праздник эколят». Денежные средства направлены на проезд и питание обучающихся.

Организован ряд спортивных мероприятий. На базе МБОУ «Петрушинская СОШ» прошли районные соревнования по баскетболу, в которых приняли участие 5 команд; победителем стала команда МБОУ «Петрушинская СОШ». Денежные средства направлены на награждение. Ежегодно проводятся в районе соревнования по теннису. В 2019 году в соревнованиях приняли участие 8 команд (40 участников) 1 место заняла МБОУ «Чагоянская СОШ». Все победители были награждены грамотами и ценными призами. На базе МБОУ «Саскалинская СОШ» организован шахматный турнир «Белая ладья», в котором приняли участие 17 человек. 1 место завоевала команда Саскалинской школы. Спортивные соревнования по волейболу прошли в МБОУ «Новогеоргиевская СОШ». Приняло участие 8 команд из всех школ района. Победителями стали ребята из МБОУ «Чагоянская СОШ». Денежные средства направлены на награждение и питание участников. Обучающиеся МБОУ «Ушаковская

СОШ» участвовали в открытом чемпионате и Первенстве городов Дальнего Востока, где завоевали 4 призовых места. Кроме того, ребята этой школы заняли 2 призовых места на XXXV межрегиональном турнире по самбо в г. Тында. В школах прошли районные соревнования по лыжным гонкам. Победители награждены памятными медалями и почетными грамотами. Команда МБОУ «Чагойнская СОШ» приняла участие в областном фестивале ГТО. Денежные средства направлены на оплату проезда и питание обучающихся

Мероприятия подпрограммы способствовали развитию научно-исследовательского потенциала школьников, развитию творчества и талантов обучающихся, их физическому совершенствованию и укреплению здоровья.

Основное мероприятие 2.6 «Создание современной инфраструктуры образовательных организаций. Обеспечение комплексной безопасности образовательной среды» направлено на создание условий для обеспечения высокого качества образовательных услуг. Запланирована сумма – 115,4 тыс. рублей в муниципальном бюджете. Использовано – 69,8 тыс. рублей.

9 руководителей и уполномоченных по охране труда прошли обучение (24,3 тыс. рублей); по программе пожарно-технического минимума подготовлено 15 человек (22,5 тыс. рублей). Произведено пополнение сим-карты на приборе учета теплоэнергии.

Основное мероприятие 2.7 «Организация мероприятий по социализации личности ребенка. Поддержка талантливых детей» направлено на развитие творческого потенциала молодых талантов и детей с высокой мотивацией к обучению и развитию, наиболее важных условий повышения качества человеческого капитала района и страны. Запланировано – 1134,7 тыс. рублей из муниципального бюджета, израсходовано – 840,8 тыс. рублей.

В целях поддержки одаренных детей проведен муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников, в котором приняли участие 28 человек. Наибольшее количество ребят поучаствовали в олимпиаде по русскому языку (10 человек), физической культуре (9 человек), математике -8, биологии -6 человек.

Призовые места распределились следующим образом:

- биология – 1 призёр (МОБУ «Мухинская СОШ»);
- русский язык – 1 призер (МБОУ «Нововоскресеновская СОШ») , 1 победитель (МБОУ «Нововоскресеновская СОШ»);
- физическая культура – 2 победителя (МБОУ «Чагойнская СОШ», «Селетканская школа»), 3 призера (филиал МБОУ «Чагойнская СОШ» -«Селетканская школа», МОБУ «Мухинская СОШ»). Призеры олимпиады были награждены.

Для повышения интереса школьников к чтению книг был организован районный конкурс «Поколение Z выбирает книгу!». В конкурсе приняли участие все школы района. Участники предоставили видеоролики «Школа – территория чтения», «А вы это читали?», «Библиотека? Нам как раз сюда»; читательские дневники, коллажи «Читаю я – читает вся семья». Победители и призеры были награждены.

С целью воспитания уважения и толерантности по отношению к различным народам и национальностям; обобщения и распространения положительного опыта по профилактике терроризма и экстремизма среди образовательных организаций был проведен районный конкурс «Школа безОпасности». В конкурсе приняло участие 8 команд из общеобразовательных организаций района, с охватом обучающихся в

количестве 80 человек. Денежные средства направлены на награждение и приобретение канцтоваров.

В мае 2019 года проведены учебно-полевые сборы для юношей 10 классов на базе Службы в г. Шимановске ПУ ФСБ России по Амурской области. Юноши получили навыки тактической, физической подготовки, стрельбе из АК-74, метанию гранаты. Средства использованы для организации питания, награждения и доставку школьников к месту проведения учебно-полевых сборов (36,497 тыс. рублей). Целью учебно-полевых сборов стала подготовка юношей по основам военной службы.

Денежные средства направлены также на проведение государственной итоговой аттестации. В едином государственном экзамене приняли участие 31 выпускник 11-х классов, в основном государственном экзамене - 48 выпускников 9-х классов школ района.

Для проведения ЕГЭ в текущем году на территории муниципалитета организован один пункт приёма экзаменов (далее – ППЭ) на базе МБОУ «Новогеоргиевская СОШ». В целях обеспечения максимально комфортных условий для участников ЕГЭ были предоставлены места в пришкольном интернате МБОУ «Новогеоргиевская СОШ». В день экзамена было организовано питание участников ЕГЭ. Для выпускников были созданы комфортные условия для успешной сдачи экзаменов.

По результатам ЕГЭ по всем предметам, кроме химии и биологии, средний балл в целом по району выше, чем в 2018 году: русский язык – 61,3, математика профильного уровня – 35,9, история -47,7, математика базового уровня – 3,8, обществознание – 46,2, физика – 38, география -54. По русскому языку 18 человек (67% от общего количества выпускников) набрали выше 60 баллов.

Традиционно после экзаменов организовано районное мероприятие «Чествование выпускников», в ходе которого лучшие выпускники были награждены грамотами и подарками. Поощрены также классные руководители, учителя и директора школ. На эти цели израсходовано 44,970 тыс. рублей. Мероприятие было направлено на повышение мотивации обучающихся к учебе и активному участию в школьных делах.

Проведено районное мероприятие «Ученик года 2019», в котором приняли участие 11 обучающихся 8-10 классов. Победители конкурса награждены грамотами и денежными премиями.

В целях повышения статуса педагогических работников, утверждения приоритетов образования в обществе, развития творческой деятельности педагогических работников по обновлению содержания образования проведен районный конкурс «Педагог года-2019», в котором приняли участие 11 педагогов. По итогам конкурсных испытаний единогласным решением жюри победителями стали: в номинации "Учитель года - 2019» - Степанова Ирина Анатольевна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Чагоянская СОШ», в номинации «Воспитатель года - 2019» - Филонова Юлия Николаевна воспитатель МБОУ «Петрушинская СОШ» - «Детский сад с. Петруши». Победители и призеры награждены грамотами и сертификатами. Победитель в номинации "Учитель года – 2019» Степанова И.А. приняла участие в областном этапе конкурса «Учитель года-2019». Все дошкольные образовательные организации приняли участие в районном мероприятии «День открытых дверей», в ходе которого были проведены открытые

занятия в детских садах. Мероприятие способствовало повышению профессионального уровня воспитателей района. Денежные средства направлены на поощрение участников и закупку канцтоваров.

28 марта 5 обучающихся МБОУ «Петрушинская СОШ» приняли участие в «Дне открытых дверей» ФГБОУ ВО «БГПУ» и научно-практической конференции университета «Человек в современном образовательном пространстве». Обучающиеся МБОУ «Ушаковская СОШ» Гатилов Макар и МБОУ «Саскалинская СОШ» Скутина Дарья стали участниками научно-практической конференции ФГБОУ ВПО «ДальГАУ». Мероприятия способствовали профессиональной ориентации школьников.

В целях развития навыков противопожарной безопасности проведен муниципальный этап 18 Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности: «Неопалимая Купина». Было представлено 36 работ. В региональном этапе победителями стали: дипломы 1 степени – Медведева Анастасия, Медведева Даяна (МБОУ «Новогеоргиевская СОШ»), дипломы 2 степени – Алалыкина Дарья, Насыбулин Матвей, Василенко Виктория (МБОУ «Ушаковская СОШ»), Козина Мария (МБОУ «Саскалинская СОШ»), дипломы 3 степени – Кулешова Юлия, Бармина Маргарита, Зубкова Кристина (МБОУ «Мухинская СОШ»), Козина Юлия (МБОУ «Саскалинская СОШ»). Призеров и победителей наградили грамотами и ценными призами.

Реализация мероприятий подпрограммы способствовала развитию творческого потенциала молодых талантов и детей с высокой мотивацией к обучению и развитию.

Основное мероприятие 2.8 «Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей» направлено на обеспечение доступности и высокого качества образовательных услуг общего образования, обеспечение единого образовательного пространства, осуществление формирования и финансового обеспечения муниципальных заданий на реализацию основных образовательных программ общего образования с учетом показателей по объему и качеству оказываемых услуг. В рамках мероприятия запланированы расходы – 72560,4 тыс. рублей из областного бюджета, использовано: 72560,4 тыс. рублей.

Средства направлены на улучшение материально-технической базы общеобразовательных организаций: приобретена бумага и учебники.

В образовательных организациях района работает 9 руководящих работников, в том числе 6 – директоров школ, 1 руководитель филиала, 1 заведующий дошкольной образовательной организацией; 117 педагогов общеобразовательных организаций, из них 16 - внешние совместители, в том числе 93 учителя. Средний возраст педагогического персонала составляет 47 лет. Высшую квалификационную категорию имеют 20 педагогов. 1 квалификационную категорию имеют 35 учителей. Курсы повышения квалификации и профессиональную переподготовку в 2019/20 учебном году прошло 63 педагогических работника.

Средняя заработная плата учителей в общеобразовательных организациях составляет 41135,02 рублей. Денежные средства направлены на выплату заработной платы – 66403,2 тыс. рублей, оплату услуг связи (интернет) – 497,7 тыс. рублей,

приобретение продуктов питания для учащихся начальных классов – 590,5 тыс. рублей, повышение квалификации педагогов на сумму – 335,1 тыс. рублей.

Основное мероприятие 2.9 «Обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях» направлено на обеспечение мер по реализации приоритетов образовательной политики в Шимановском районе в сфере дошкольного образования. В рамках мероприятия запланированы расходы – 15245,2 тыс. рублей из областного бюджета, использовано: 15245,2 тыс. рублей.

19 воспитателей работает в образовательных организациях Шимановского района. 9 (47%) педагогов дошкольных отделений и филиалов общеобразовательных организаций имеют квалификационные категории. Профессиональное образование получил 1 воспитатель. Реализуются федеральные государственные образовательные стандарты дошкольного образования. В полном объеме произведена выплата заработной платы воспитателям за ведение непосредственно-образовательной деятельности на сумму – 14977,2 тыс. рублей. Средняя заработная плата воспитателей в районе составила 36877,92 тыс. рублей.

Основное мероприятие 2.10 «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом» направлено на обеспечение в школах района условий для занятия физической культурой и спортом. Запланировано – 1800,6 тыс. рублей. Из них: местный бюджет – 180,1 тыс. рублей, областной – 243,1 тыс. рублей, федеральный – 1377,4 тыс. рублей. Исполнено в полном объеме.

Министерством образования и науки Амурской области предоставлена субсидия бюджету муниципального образования Шимановский район на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом. Проведен ремонт помещений спортивного зала МБОУ «Ушаковская СОШ». Благодаря реализации мероприятия увеличилось количество детей активно занимающихся физкультурой и спортом. На базе школы создан спортивный клуб.

Основное мероприятие 2.11 «Обеспечение бесплатным двухразовым питанием детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях» направлено на удовлетворение потребностей школьников, обучающихся по адаптированным программам, в качественном питании в соответствии с физиологическими потребностями. Запланировано – 226,6 тыс. рублей: из областного бюджета – 203,9 тыс. рублей, из местного бюджета – 22,7 тыс. рублей. Использовано: из областного бюджета – 200,4 тыс. рублей, из местного бюджета – 22,3 тыс. рублей.

19 детей с ограниченными возможностями здоровья обеспечены бесплатным двухразовым питанием, что позволяет сохранить здоровье данной категории обучающихся на должном уровне.

Основное мероприятие 2.12 «Обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков» направлено на обновление материально-технической базы для

формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков. Запланировано – 3404,5 тыс. рублей: из федерального бюджета – 3137,3 тыс. рублей, из областного бюджета – 97,0 тыс. рублей, из местного бюджета – 170,2 тыс. рублей. Исполнено в полном объеме.

В рамках мероприятия проведен аукцион по закупкам оборудования для Центров образования цифрового и гуманитарного профилей по предметным областям "Технология", "Информатика", "Основы безопасности жизнедеятельности» в МБОУ «Ушаковская СОШ», МБОУ «Новогеоргиевская СОШ». Приобретена мебель, демонстрационное и компьютерное оборудование, инструменты, фотограмметрическое программное обеспечение. В школах созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профиля по предметным областям "Технология", "Информатика", "Основы безопасности жизнедеятельности». Реализация мероприятия была направлена на формирование современных компетенций и навыков обучающихся по предметным областям в рамках урочной и внеурочной деятельности, что обусловлено актуальностью стратегии долгосрочного социально-экономического развития региона.

Основное мероприятие 2.13 «Модернизация систем общего образования» направлено на обеспечение доступности и высокого качества образовательных услуг общего образования. Запланировано – 2332,7 тыс. рублей: из областного бюджета – 2099,4 тыс. рублей, из местного бюджета – 233,3 тыс. рублей. Исполнено в полном объеме.

Проведена замена 56 окон в МБОУ «Петрушинская СОШ». Денежные средства выделены из областного бюджета в рамках мероприятия «Модернизация систем общего образования» региональной программы «Развитие образования Амурской области», утверждённой постановлением Правительства Амурской области от 25.09.2013г. №448.

Реализация мероприятия позволила улучшить условия для обучения и воспитания школьников и детей.

Подпрограмма 3 «Развитие системы защиты прав детей» направлена на совершенствование деятельности по защите прав детей на отдых, оздоровление и социальную поддержку. Запланирована сумма – 1052,8 тыс. рублей, в том числе: областной бюджет – 437,4 тыс. рублей, из местного бюджета – 615,4 тыс. рублей. Программа выполнена в полном объеме.

Основное мероприятие 3.1 «Оздоровление детей». В рамках основного мероприятия осуществляются полномочия по защите прав детей на отдых и оздоровление, в том числе на участие одаренных детей, детей-сирот в областных профильных оздоровительных сменах.

В период проведения летней оздоровительной кампании 2019 года на территории Шимановского района функционировало 7 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей, в которых было оздоровлено 182 человека (2018-177чел.).

Пришкольные площадки работали на базе филиала МБОУ «Чагоянская СОШ» - «Селетканская школа» - 82 ребенка (2 смены), СДК с. Актай - 20 чел. и др. Всего на пришкольных площадках - отдохнуло 170 детей.

В загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 67 человек.

Организованными выездными экскурсиями в г. Шимановск (кинотеатр «Спутник») – охвачено 152 человека.

На учебно-опытных участках было задействовано 294 ребенка, в ремонтных бригадах – 60 чел., в учебно-производственных бригадах – 45, в трудовых десантах - 205 детей.

Трудоустроено через ГКУ АО ЦЗН г. Шимановска 54 человека.

Благодаря реализации мероприятий подпрограммы 78,3% детей Шимановского района смогли хорошо отдохнуть и оздоровиться.

Подпрограмма 4 «Обеспечение реализации программы «Развитие образования Шимановского района» и прочие мероприятия в области образования» направлена на обеспечение организационно-экономических, информационных и научно-методических условий развития системы образования Шимановского района. Запланирована сумма – 15290,2 тыс. рублей. Фактически выполнено - 14766,3 тыс. рублей.

Основное мероприятие 4.1 «Обеспечение функций органов местного самоуправления» направлено на организационно-аналитическое, информационное сопровождение реализации муниципальной программы в рамках выполнения МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» возложенных на него полномочий учредителя образовательных организаций района. Запланирована сумма – 2600,4 тыс. рублей, выполнено – 2598,2 тыс. рублей.

Средства направлены на выплату заработной платы муниципальных служащих управления образования – 2588,2 тыс. рублей, Муниципальными служащими осуществляется деятельность по исполнению полномочий учредителя образовательных организаций Шимановского района.

Основное мероприятие 4.2 «Обеспечение деятельности учебно-методических кабинетов, централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания» направлено на организационно-аналитическое, информационное сопровождение реализации муниципальной программы в рамках выполнения МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района» возложенных на него полномочий: организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам и программам дополнительного образования в муниципальных образовательных организациях. Плановый объем финансирования – 12165,5 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Освоено – 11769,6 тыс. рублей.

Произведены выплаты заработной платы работникам бухгалтерии, сектора информационно-аналитической работы, группе материально-технического обслуживания (9971,0 тыс. рублей). Средства направлены на выплату командировочных расходов (413,9 тыс. рублей). Обеспечена работа Интернета и услуг связи (193,4 тыс. рублей), программы «1С» и «Консультант +» (211,3 тыс. рублей). В целях организации безопасной работы автотранспорта водители ежедневно проходили предрейсовый медицинский осмотр. Закуплен бензин для работы автомобилей управления на сумму 626,8 тыс. рублей. Для ремонта автомобилей «ГАЗель» и «УАЗ»

приобретены запасные части. Благодаря выполнению мероприятия транспорт управления работал без простоев и аварий.

Реализация мероприятия способствовала обеспечению условий для исполнения полномочий МУ «Управление по образованию и работе с молодежью администрации Шимановского района».

Основное мероприятие 4.3 «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления» направлено на обеспечение функционирования образовательных организаций района и создание в них безопасных условий для организации учебно-воспитательного процесса.

Плановый объем финансирования – 524,3 тыс. рублей из средств муниципального бюджета. Использовано: 398,5 тыс. рублей.

Средства направлены на выплату заработной платы работников.

Заместитель
начальника Управления



Л.К. Крайнова